
Результаты всеукраинского онлайн опроса 
iVOX Ukraine, декабрь 2009

Что значит для украинцев Новый 
Год?
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Про исследование

❖ В ходе исследования было опрошено 2000 
украинцев методом онлайн анкетирования в 
период с 16 по 21 декабря 2009 года

❖ Выборка из панели iVOX отражает мнение 
интернет-пользователей по таким показателям 
как пол, возраст и регион проживания

❖ Основная цель исследования – поднять 
предновогоднее настроение респондентам, 
исследователям и тем, кто читает его 
результаты
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Итак, что же думают 
украинцы про Новый Год?
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Любите ли Вы Новогодние праздники?

Оказалось, что далеко не все:
❖ «Конечно, люблю!», - эмоционально 

высказались женщины (77,4% по 
сравнению с 73,2% мужчин)

Кто сказал, что этот праздник в первую 
очередь для детей? 

❖ Чем старше респонденты, тем более 
уверенно они утверждают, что любят 
Новый год:
▪ 16-29 лет - 74,1%, 
▪ 30-44 лет - 75,1%, 
▪ 45-59 лет - 77,1% 
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Что Вы планируете дарить своим друзьям и 
близким к Новому году?

❖ В ТОП-5 запланированных подарков попали 
новогодние cувениры, сладости, 
парфюмерия,мягкие игрушки и украшения

❖ Наиболее активно дарить сувениры будут в 
северных областях Украины – 45%, книги и 
алкоголь – в Киеве 

❖ На сладкие презенты будет, с особым 
отрывом от остальных, щедр западный 
регион – 18%

❖ Ожидаемый в этом году подарок – деньги – 
достанется под ёлкой только от 2,5% 
«дарителей»
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Что Вы планируете дарить своим друзьям и 
близким к Новому году?
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❖ Другие интересные идеи – может, кому-то 
пригодятся:
▪ Радость общения и просто улыбку
▪ Спортивні товари
▪ Стихи всем напишу
▪ Фонарь-радио
▪ Деньги, оружие и наркотики )
▪ Мечту

Что Вы планируете дарить своим друзьям и 
близким к Новому году?
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Какую сумму Вы планируете потратить 
на новогодние подарки?

❖ Более четверти украинцев планируют потратить от 
100 до 300 гривен
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Что Вы сами больше всего хотели бы 
получить в подарок к Новому году? 

❖ Молодежь больше всех ждёт в подарок 
одежду, а люди старшего возраста – 
книги

❖ Для 6% украинцев самым желанным 
подарком в Новый Год будет 
предложение руки и сердца
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Что Вы сами больше всего хотели бы 
получить в подарок к Новому году? 
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❖ Что ещё попало в список пожеланий:
▪ Цікаву та приємну роботу
▪ Розуму і вітамінів
▪ Лексус
▪ Курительную трубку
▪ Шубку
▪ Тоже деньги, оружие и наркотики :)
▪ Депутатский мандат
▪ Щенка
▪ Чоловіка моєї мрії...
▪ …

Что Вы сами больше всего хотели бы 
получить в подарок к Новому году? 
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❖ В целом, оценка уходящего года украинцами 
оказалось неоднозначной:
▪ Как бы Вы оценили уходящий 2009 год? Каким он был в 

целом для Вас, по сравнению с 2008 годом?
▪ «В чем-то лучше, в чем-то хуже», - ответили 46,3% 

респондентов
❖ Зато в следующем году у нас в стране все 

однозначно сложится, по крайней мере, мы в это 
верим:
▪ А если говорить о наступающем 2010-ом,  как Вы 

думаете, каким будет этот год для Вас, по сравнению с 
2009 годом?

▪ «Гораздо лучше», - так ответили 45% украинцев

Оценка уходящего и ожидания от 
наступающего года
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Оценка уходящего и ожидания от 
наступающего года
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Если бы Вас пригласили на новогодний карнавал, в каком 
из предложенных ниже образов Вы бы хотели появиться?

❖ Если Вы стремитесь быть оригинальным, не выбирайте в 
качестве карнавального костюм тигра – рискуете 
оказаться среди трети празднующих в полосатом

❖ Костюм мыши по очевидным причинам в этом году 
наименее популярен 
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Что бы Вы больше всего хотели 
пожелать себе в новогоднюю ночь?

❖ У каждого разные пожелания:
▪ Великих прибутків й кохання багато!
▪ Всегда трезво мыслить
▪ Чтоб снова был СССР
▪ Чтоб меньше пьяных лазило по домам
▪ РЕБЕНКА
▪ Новую работу
▪ Эээ... денег, оружия и наркотиков...
▪ Чтобы у всех моих родных все было 

хорошо
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❖ И все таки здоровье и простое человеческое счастье 
остаются на первом месте:

Что бы Вы больше всего хотели 
пожелать себе в новогоднюю ночь?
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Чего желаем и Вам!
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О нас

Украинцев с удовольствием 
опрашивали:

iVOX Ukraine (www.ivox.com.ua)

Украинцы с удовольствием 
отвечали, предварительно 
зарегистрировавшись на 
www.ivoxgolos.com.ua 


